

王君正在主持自治区党委常委会会议时强调 领导干部要充分发挥表率作用 以身作则 率先垂范 团结带领全区人民开创西藏工作新局面

商报讯(西藏日报记者 张黎黎 赵书彬) 12月1日上午,自治区党委书记王君正主持召开自治区党委常委会会议,传达学习习近平总书记致第四届世界媒体峰会的重要贺信精神、在中国—东盟建立对话关系30周年纪念峰会上的重要讲话精神、在中央全面深化改革委员会第二十二次会议上的重要讲话精神,研究部署我区贯彻落实意见。研究《中共西藏自治区委员会常务委员会工作规则》《中共西藏自治区委员会关于加强自治区党委常委会自身建设的意见》《关于进一步改进作风狠抓落实活动的意见》,就加强新一届自治区党委常委班子自身建设、作风建设进行安排部署。

王君正指出,习近平总书记的重要贺信和重要讲话,彰显了总书记胸怀天下、放眼世界的大国领袖情怀,展示了大国自信。总书记对开展科技体制改革、实现电力资源优化配置、加强党对教育工作的全面领导、加强文物保护利用和文化遗产保护传承等工作提出了明确要求,为我们做好相关工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全区各级各部门要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步抓好宣传和媒体建设,有序地积极地扩大对外开放,深刻把握党中央全面深化改革的新要求,加强统筹和调查研究,抓好我区相关领域和关键环节的改革。

王君正指出,自治区第十次党代会明确了未来五年的奋斗目标任务,能否顺利实现目标任务,关键在于党委班子能否带头讲政治、守规矩,发挥模范带头作用。常委同志要带头从作风建设抓起,以身作则、率先垂范,

当好西藏长治久安和高质量发展的“火车头”“领头雁”。

要坚持对党绝对忠诚,带头做坚定践行“两个维护”的表率。必须把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,体现在贯彻落实党中央决策部署的具体行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上。心系“国之大者”,自觉从党和国家工作大局出发研究思考、谋划部署工作,既为一域增光、更为全局添彩。不断锤炼对党绝对忠诚的政治品格,真正做到忠诚党和人民,忠诚党的初心使命、忠诚党的组织、忠诚党的理论和路线方针政策。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,持续在学懂弄通做实上下功夫,努力掌握蕴含其中的马克思主义立场观点方法,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。严守政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,用好批评和自我批评这个武器,增强政治免疫力。坚守理想信念,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

要坚持群众路线,带头做勤政为民的表率。自觉站稳人民立场,践行党的根本宗旨,始终把人民放在心中最高位置,把群众身边的小事作为党委、政府的大事来抓,当好人民的勤务员。牢记江山就是人民、人民就是江山,坚持以人民为中心的发展思想,以改善民生、凝聚人心为出发点和落脚点,把群众身边的小事当作党委、政府的大事来办,多谋民生之利、多解民生之忧,让群众的日子有盼头、

有奔头、有甜头。坚持人民主体地位,善于从群众的立场和角度想问题、作决策、办事情,确保各项决策顺应民意、符合实际。坚守为民情怀,把各族群众的关注点作为工作的着力点,认真倾听群众呼声、真实反映群众意愿、真情关心群众疾苦。

要坚持求真务实,带头做勇于担当的表率。强化责任意识,担当作为、实干立身,一级带着一级干、一级做给一级看,恪尽职守,始终保持一心为公、勤勉敬业的工作状态,以踏石留印、抓铁有痕的工作作风,以钉钉子精神做好各项工作。扑下身子抓落实,敢于较真碰硬,对党中央的决策部署,对区党委的工作要求,闻令而动、雷厉风行,绝不能把说了当做了,把做了当做成了。要善于总揽全局、系统谋划、整体推进,善于抓重大举措、重大工作、重大项目,运用法治思维、法治方式、法治手段,推动各项工作取得新突破。

要坚持民主集中制,带头做团结干事的表率。以党的事业为重,以国家大局为重,以人民利益为重,带头加强团结、维护团结、增进团结,以区党委班子的团结带动全区上下的团结,形成一盘棋抓工作、一条心干事业、一股劲促发展的良好局面,共同把社会主义现代化新西藏伟大事业干好。绷紧政治纪律之弦,在大是大非面前旗帜鲜明,在落实决策部署上不折不扣,严格执行民主集中制,真正做到决策科学民主、执行坚决有力、办事合法高效。按本色做人、按角色办事,构建规矩矩的上下级关系、清清爽爽的同志关系、坦坦荡荡的工作关系、“亲”“清”新型政商关系。

要坚持怀德自重,带头做清正廉洁的表率。以德修身,用伟大建党精神和“两路”精神、“老西藏精神”、孔繁森精神滋养党性修养,不断锤炼对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的品德,始终保持一颗敬畏之心、戒备之心,坚决守住思想道德防线、党性原则底线、法规纪律红线。要以德养廉,时刻自重自省自警自励,带头依法用权、谨慎用权、秉公用权,永葆共产党人的政治本色。

要坚持从从严治党,带头做管党治党的表率。严格落实全面从严治党政治责任,聚焦聚力政治监督首要任务,健全贯彻党中央重大决策部署督查问责机制,推动全面从严治党走深走实。坚持党管干部原则,把政治标准放在第一位,树立正确的用人导向,把严管和厚爱有机统一起来,凭能力用干部、以实绩论英雄,旗帜鲜明地褒奖实干成功者、支持积极改革者、鼓励勇于探索者、淘汰怠政失职者、惩办违法乱纪者,真正让吃苦者吃香、有为者有位、能干者能上、优秀者优先。持之以恒纠治“四风”,严格落实中央八项规定及其实施细则精神和自治区实施办法,力戒形式主义、官僚主义,调查研究要深入基层,出台文件要有指导性,做到既能促进工作落实,又能减轻基层负担。牢固树立党风廉政建设和反腐败斗争没有任何特殊性的思想,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设,带头做好政治生态的建设者、促进者、守护者,真正成为忠诚、干净、担当的领导干部。会议还研究了其他事项。

王君正带领新一届自治区党委常委班子到西藏工委旧址重温入党誓词 不忘初心 牢记使命 赓续红色血脉 奋力开创西藏长治久安和高质量发展新局面

商报讯(西藏日报记者 赵书彬 张黎黎) 中国共产党西藏自治区第十次代表大会刚刚胜利闭幕,12月1日上午,自治区党委书记王君正带领新一届自治区党委常委洛桑江村、严金海、庄严、陈永奇、刘江、王卫东、汪海洲、赖蛟、任维、普布顿珠、嘎玛泽登、达娃次仁,来到西藏工委旧址,参观西藏工委历史沿革陈列馆、中央人民政府驻藏代表楼,瞻仰张经武等革命前辈的先进感人事迹,重温入党誓词,宣示新一届自治区党委班子坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略,牢记领袖嘱托,践行初心使命,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏而努力奋斗。

斗的坚定政治信念和坚定信心决心。

中国共产党西藏工委前身是西藏工委,是西藏工委历史沿革陈列馆、中央人民政府驻藏代表楼,仔细观看展览,认真倾听介绍,不时驻足凝视。

参观结束后,常委们来到一楼宣誓厅。面向鲜红的党旗,王君正举起右拳,带领常委们重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵有力的宣誓声,郑重宣示了雪域高原共产党人沿着习近平总书记和党中央指引的方向,不断开创新时代西藏长治久安和高质量发展新局面的壮志豪情和坚定信念。

信念。

王君正指出,70年前,我们党团结带领西藏各族人民实现了和平解放,掀开了西藏历史新篇章。70年后的今天,西藏站在了新的历史起点上,正向着建设社会主义现代化新西藏奋勇前进。党在西藏的历史,就是一部中国共产党为西藏各族人民谋解放、谋幸福的历史,就是一部为西藏谋稳定、谋发展的历史。我们要从党在西藏的光辉历史中感悟我们党不变的初心,汲取智慧和力量,坚定建设社会主义现代化新西藏的信心决心。

王君正强调,新一届自治区党委常委班子第一次集体活动,来到西藏工委历史沿革陈列馆、中央人民政府驻藏代表楼参观,重温张经武等革命前辈的先进感人事迹,接受党性教育,重温入党誓词,就是要进一步学深悟

透做实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;就是要从党史中汲取砥砺前行力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局;就是要赓续红色血脉,向革命先辈学习,继承弘扬“两路”精神、“老西藏精神”,不忘初心、牢记使命,弄明白“为什么出发”,树牢长期建藏思想,全心全意为西藏各族人民群众谋幸福,奋力开创西藏长治久安和高质量发展新局面。

常委同志们一致表示,自治区第十次党代会擘画了西藏事业发展的宏伟蓝图,我们重任在肩、使命如山,一定以身作则、率先垂范,恪尽职守、狠抓落实,努力给党中央和西藏人民交上一份合格的新时代答卷。

自治区医保局权威解读医保改革相关政策 2030年全面建成多层次医疗保障制度体系

商报讯(记者 赵越) 医疗保障是民生保障的重要组成部分,是减轻群众就医负担、增进民生福祉、维护社会和谐稳定的重大制度安排。11月30日上午,《中共西藏自治区委员会 西藏自治区人民政府关于深化医疗保障制度改革的实施意见》《西藏自治区人民政府办公厅关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的实施意见》解读新闻发布会在自治区人民政府新闻办公室新闻发布厅召开,自治区医疗保障局党组成员、副局长郑雪红等就以上政策进行解读。

截至目前,全区基本医疗保险参保人数3435.1万人,参保覆盖率持续稳定在95%以上。城乡居民参保人员住院费用政策范围内最高报销比例达到90%以上。贫困人口实现应保尽保,对参加城乡居民基本医疗保险的贫困人员,每人每年个人缴费部分由医疗救

助资金给予补贴。先后落实国家和省际联盟组织的245个药品、3类医用耗材集中带量采购,药品和医用耗材价格平均降幅分别达到77%、73%,共计节约医保基金3亿元以上。国家医疗保障信息平台西藏平台正式上线运行,区内74个县(区)已实现基本医保、大病保险和医疗救助“一窗口办理、一站式服务、单单结算”,全区参保人员可持医保电子凭证、居民身份证、社会保障卡任一介质在区内或跨省进行异地就医直接结算。全力保障疫情防控,及时调整新冠病毒核酸检测项目价格,由最初的200元/人次下调至40元/人次,从城镇职工基本医疗保险滚存结余中安排602亿元专项预算资金指标,用于保障我区2021年度新冠疫苗采购和接种费用。

《关于深化医疗保障制度改革的实施意见》分为“总体要求”“主要任务”“组织保障”

三部分。意见提出到2025年,基本医疗保险、大病保险和医疗救助三重保障功能日益完善,多层次医疗保障体系协调发展,医疗保障制度更加成熟定型;医保支付方式改革和药品、医用耗材集中采购制度改革成效明显,药品、医用耗材价格形成机制更趋合理;医疗保障信息平台 and 经办服务体系运行高效平稳,群众看病就医便捷度显著提升。到2030年,全面建成以基本医疗保险为主体,医疗救助为托底,补充医疗保险、商业健康保险、慈善捐赠、医疗互助共同发展的多层次医疗保障制度体系,医保治理能力现代化水平显著提升,实现更好保障病有所医的目标。

《关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的实施意见》包括“总体要求”“建立健全监管制度体系”“明确监管职责”“完善保障措施”“工作要求”5个部分,明确了“1+7+4+5”改革“路线

图”和“任务书”,提出了19项具体改革任务。

“1”是聚焦一个目标,即到2025年,我区基本建成医保基金监管制度体系和执法体系,形成以法治为保障,信用管理为基础,多形式检查、大数据监管为依托,党委领导、政府监管、社会监督、行业自律、个人守信相结合的全方位监管格局,实现医保基金监管法治化、专业化、规范化、精细化、智能化、常态化,并在实践中不断发展完善。“7”是建立健全七项监管制度,即健全监督检查、协议管理、智能监控、举报奖励、信用管理、综合监管、社会监督等监管制度。“4”是明确四项监管职责,即加强党的领导,强化政府监管,落实医药机构责任,加强行业自律管理。“5”是完善五项保障措施,即强化医保基金监管法治及规范保障,强化医保基金监督检查能力保障,严厉打击欺诈骗保行为,统筹推进相关医疗保障制度改革,协同推进医药服务体系改革等。